

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>II.I0.20I6</u> № <u>I6-ПЗС</u>

г. Екатеринбург

О составе комитета Законодательного Собрания Свердловской области по развитию инфраструктуры и жилищной политике

В соответствии с подпунктом 23 пункта 3 статьи 31, пунктами 1 и 3 статьи 38, пунктом 1 статьи 39 Устава Свердловской области и статьей 35 Регламента Законодательного Собрания Свердловской области Законодательное Собрание Свердловской области <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ</u>:

- 1. Установить численный состав комитета Законодательного Собрания Свердловской области по развитию инфраструктуры и жилищной политике 6 депутатов.
- 2. Утвердить персональный состав комитета Законодательного Собрания Свердловской области по развитию инфраструктуры и жилищной политике:

Собрани

Брозовский Вячеслав Пиусович; Ионин Дмитрий Александрович; Исаков Олег Юрьевич; Лаппо Валентин Анатольевич; Мякишев Павел Викторович; Якимов Виктор Васильевич.

Председатель
Законодательного Собрания

Протокольный

3.5п-мдм

протокольный отдел

Л.В.Бабушкина